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1. Sekildeki baraj ceyrek daire seklinde olup, kagt
diizlemine dik ve genisligi 50 m’dir. Baraj Uzerine
etkiyen hidrostatik kuvvetin diigey ve yatay
bilesenlerini ve toplam kuvvetin etki noktasini bulunuz.
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2. Sekildeki sivi tanki kati cisim hareketi yapan s ile
saga dogru ivmelenmektedir.

(a) a)i m/s? biriminde hesaplayiniz, 28 cm | -

(b) (a) kismindaki ¢dziim neden akigkanin yogunluguna
bagh degildir?

(c) Akiskan su ise A noktasindaki etkin basinc
belirleyiniz.
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3. 20°C'de ve 1 atm’de hava sekilde gosterildigi gibi
90~'lik konik bir debi &lgerin borusundan 0.3 kg/s'lik
kiiresel debi ile girmektedir. Bu akis gosterildigi gibi
merkezlenmis bir konik cismi daimi gevresel bir akis
ile askida tutabilmektedir. Cismin ust kenarindaki
hava hizi giris hizina esittir.  Cismin  agirhgim
hesaplayiniz (Rnava = 287 J/kgK).
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4. sekildeki boru sisteminde 20°C'de CO; gazl
akmaktadir. P, = 170 kPa ve manometre akigkani
kirmizi Meriam vagi (bagil yogunlugu = 0.827) ise;

(a) P.'yi hesaplayniz.

(b) Gazin debisini m*/saat cinsinden hesaplaymniz.
Kayiplari ihmal ediniz (pcoz = 3.1 kg/m”).

ajA B aresmda maawma.-l-hL_
La owdursa (\)1 -~ o kabud edilerel)

-¥,. = (anzg—gmi\%&\—. = (0,82_’4. 103— 3‘0 FAS (QDE)

130000 Po = blt6 — B = 169354 fa

() Q=VA= \}l_

P=frLeVs > \p= 2R-B) _ [2(e4) _ py4
S’co 3,1

Q= (20, oy Ak O:é’)_ 0,058 m(s5 = 203 m/w;t




